Урок 65
Розв’язування задач на застосування законів електролізу
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі на застосування законів електролізу та розрахунку електрохімічного еквіваленту; розвивати логічне мислення, вміння застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач; виховувати впевненість у своїх силах.

Формування ключових компетентностей: 

· учні застосовують закон  Фарадея до розв’язування задач різних типів;
Тип уроку. Урок  формування вмінь розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Фізичний диктант
1. Подовжити речення. Провідники, під час проходження струму в яких не відбувається ніяких хімічних перетворень називаються …. (провідниками першого роду).

2. Провідники, під час проходження струму в яких відбувається хімічні перетворення називаються … (провідниками другого роду).

3. Навести приклад провідника першого роду.(метали, напівпровідники, вакуумні прилади).

4. Навести приклад провідника другого роду. (розчини солей та кислот).

5. Рідини за своїми електричними властивостями також діляться на…(провідники та діелектрики)

6. Речовини, водні розчини або розплави яких є провідниками, називаються  (електролітами)..

7. Дисоціація –  це …(процес розпаду молекули на позитивно і негативно заряджені іони).

8. Процес об’єднання іонів у нейтральну молекулу називається …(рекомбінацією).
9. Виділення на електродах складових електроліту під час про​ходження струму в ньому називається…(електролізом).

10. Запишіть І закон Фарадея. (
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11. Запишіть позначення і одиницю виміру електрохімічного еквіваленту. (k,
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12. Дистильована вода є діелектриком чи провідником? (діелектриком)
Записати формули:
1. 
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ІІІ. Розв’язування задач.
Задача 1. Протягом 10 хв у гальванічній ванні виділилося 600 мг срібла. За якої сили струму відбувся електроліз? Електрохімічний еквівалент срібла 1,1179 
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Задача 2. Який заряд пройшов через розчин мідного купоросу, якщо на катоді виділилося 330 мг міді? Електрохімічний еквівалент міді 0,33 
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Задача 3. Під час дослідного визначення електрохімічного еквівалента міді дістали такі дані: час проходження струму 20 хв, сила струму  0,5 А, маса катода до досліду 70,4 г, піля досліду 70,58 г. Яке було значення електрохімічного еквівалента міді, обчислене за цими даними?
IV. Самостійна робота
Скільки часу t (у хвилинах) триває покриття виробу шаром металу маси m при силі струму І?
	Варіант
	Метал
	Параметри

	
	
	m, мг
	І, А

	І
	Нікель (Ni)
	1800
	2

	ІІ
	Олово (Sn)
	650
	1.8

	III
	Срібло (Ag)
	210
	0,68

	IV
	Хром (Cr)
	870
	1,42

	V
	Цинк (Zn)
	2120
	2,86


Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §37-38, вправа 38 (завдання 1,2)[image: image8.png]
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